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Република Србија
ОПШТИНА РАШКА 
Општинска управа
Број: 111-162/2026
Дана: 25. маја  2026. године
Р а ш к а 



На основу члана 83. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе  ("Сл. гласник РС", бр. 21/2016, 113/2017, 95/2018, 113/2017 - др. закон, 95/2018 , 86/2019- др. закон, 157/2020-др.закон, 114/2021 , 123/2021-др.закон , 92/2023 и 19/2025-др.закон),  и члана 5. Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС”, број 107/23), начелник Општинске управе, оглашава

ИНТЕРНИ КОНКУРС
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКИХ РАДНИХ МЕСТА
У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ РАШКА




	

РАДНО МЕСТО 1. Послови контролора – ликвидатора у Одсеку за буџет и трезор у Одељењу за финансије и локалну пореску администрацију , у звању саветник - број службеника 1.

РАДНО МЕСТО 2. Послови на праћењу реализације пројеката и инвестиција у Одсеку за буџет и трезор у Одељењу за финансије и локалну пореску администрацију , у звању млађи саветник - број службеника 1.

РАДНО МЕСТО 3. Инспектор за друмски саобраћај и путеве у Одсеку за инспекцијски надзор у Одељењу за инспекцијске послове , у звању саветник-број службеника 1.


 















 

I Орган/служба/организација у ком/којој се радно место попуњава:

Општинска управа општине Рашка, у Рашки,  ул. Предрага Вилимоновића бр.1.

II Радно место које се попуњава:

1.Радно место “  Послови контролора – ликвидатора у Одсеку за буџет и трезор у Одељењу за финансије и локалну пореску администрацију, у звању саветник - број службеника 1    “
Опис послова: Обавља послове везане за безготовинско плаћање по налогу трезора, води дневне евиденције по разделима и економској и функционалној класификацији за директног буџетског корисника, обавља материјално-финансијске послове ликвидатора и одговоран је за законитост и рачунску исправност обрачуна и извештаја, врши плаћања са рачуна буџета и консолидованог рачуна трезора, контролише висину апропријација, стара се о благовременом плаћању доспелих рачуна, обавља и друге послове у складу са Законом о рачуноводству, обавља и друге послове по налогу шефа Одсека и руководиоца Одељења.

Услови: Стечено високо образовање из поља друштвено хуманистичких наука-област економске науке  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, најмање 3 године радног искуства у струци, као и потребне компетенције за обављање послова радног места.

2. Радно место „   Послови на праћењу реализације пројеката и инвестиција у Одсеку за буџет и трезор  у Одељењу за финансије и локалну пореску администрацију , у звању млађи саветник - број службеника 1  „
Опис послова: Послови безготовинског плаћања по налогу трезора; води дневне евиденције по разделима, економској и функционалној класификацији за пројекте и инвестиције у оквиру директоног корисника, проверава законотост и рачунску исправност обрачуна и извештаја, контролише висину и извршење апропријација, прати степен реализације уговора стара се о блаовременом плаћању доспелих обавеза, обавља и друге послове по налогу шефа Одсека и руководиоца Одељења.
Услови: Стечено високо образовање из поља друштвено хуманистичких наука-област економске науке  на  основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету и најмање једну годину радног искуства у струци или најмање пет година проведених у радном односу у органима аутономних покрајина и јединицама локалне самоуправе, у органима градских општина, као и службама и организацијама које оснива надлежни орган аутономне покрајине, јединице локалне самоуправе и градске општине за обављање послова управе, положен државни стручни испит, као и потребне компетенције за обављање послова радног места.

3. Радно место „  Инспектор за друмски саобраћај и путеве у Одсеку за инспекцијски надзор у Одељењу за инспекцијске послове , у звању саветник - број службеника 1 „
Опис послова: Врши поверене послове инспекцијског надзора у складу са правима, дужностима и овлашћењима прописаних Законом о превозу путника  у друмском саобраћају и Законом о превозу терета у друмском саобраћају, над применом закона и прописа донетих на основу закона у обављању локалног превоза путника (ванлинијски превоз, посебан линијски превоз,  лимо сервис, превоз за сопствене потребе и такси превоз) и локалног превоза терета, односно јавног домаћег превоза терета и превоза терета за сопствене потребе који се обављају на територији општине; врши инспекцијски надзор над извршавањем закона и других прописа донетих на основу закона и општинске одлуке на заштити и одржавању општинских и некатегорисаних путева  и улица општине Рашка, као и посебних захтева  које општински путеви и улице морају да испуне са аспекта безбедности саобраћаја; врши  надзор над применом општинских одлука и решења којима се регулише област  техничког регулисања саобраћаја на улицама, општинским и некатегорисаним путевима; прати стање саобраћајне сигнализације на путевима и контролише да ли се саобраћајна сигнализација и опрема поставља/обележава према решењу надлежног општинског органа и саобраћајном пројекту; издаје решења за редовно одржавање општинских путева и улице којим се обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја, односно за постављање, замену и допуну саобраћајне сигнализације и опреме; предлаже надлежном општинском органу  и управљачу општинског и некатегорисаног пута мере за безбедно одвијање саобраћаја, односно обуставу  саобраћаја одређене категорије возила; предузима управне радње и мере  за које је законом овлашћен; сачињава записнике и контролне листе о инспекцијском надзору; доноси решења и стара се о њиховом спровођењу; подноси захтеве за покретање прекршајног поступка, односно кривичне пријаве и пријаве за привредни преступ; сарађује са другим инспекцијама у циљу ефикаснијег вршења надзора; припрема годишњи план рада и извештаје из своје области инспекцијског надзора за Скупштину општине, Општинско веће, и надлежне републичке органе, као и Комисију за координацију инспекцијског надзора, ради извештаје за Скупштину општине, Општинско веће и надлежне републичке органе; обавља  и друге послове по налогу шефа Одсека и  руководиоца Одељења.

Услови: Стечено високо образовање из поља техничко-технолошких наука-област саобраћајно инжењерство  на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит, положен испит за инспектора, најмање 3 године радног искуства у струци, као и потребне компетенције за обављање послова радног места.

III Место рада:

Општинска управа општине Рашка, у Рашки,  ул. Предрага Вилимоновића бр.1.


IV Компетенције које се проверавају у изборном поступку:

У изборном поступку се проверавају посебне функционалне компетенције и мотивација за рад на радном месту и прихватање вредности јединице локалне самоуправе.

V Поступак и начин провере компетенција:

За радно место под редним бројем 1 врши се провера следећих компетенција:

1.Посебне функционалне компетенције:

1) Посебна функционална компетенција за област рада  финансијски послови ( буџетски систем Републике Србије; методе и поступке финансијског планирања, анализе и извештавања; терминологија, стандарди, методе и процедуре из области буџетског рачуноводства и извештавања; финансијско управљање и контролу)-провераваће се писмено, путем симулације.

2) Посебна функционална компетенција-релевантни прописи из делокруга радног места - Закон о буџетском систему, Закон о финансирању локалне самоуправе, Закон о јавном дугу -  провераваће се писмено, путем симулације.

2. Процена мотивације за рад на радном месту и прихватање вредности јединице локалне самоуправе провераваће се путем разговора са Комисијом (усмено).


За радно место под редним бројем 2 врши се провера следећих компетенција:

1.Посебне функционалне компетенције:

1) Посебна функционална компетенција за област рада  послови управљања програмима и пројектима   (планирање, припрема пројектног предлога и изворе финансирања;  реализацију пројеката; процес праћења спровођења пројеката на основу показатеља учинака; припрему извештаја и евалуацију пројеката) - провераваће се писмено, путем симулације.

2) Посебна функционална компетенција-релевантни прописи из делокруга радног места - Закон о локалној самоуправи,  Закон о планском систему Републике Србије, Уредба о условима и начину привлачења директних инвестиција, Закон о улагањима, Закон о планском систему РС  -  провераваће се писмено, путем симулације.
2. Процена мотивације за рад на радном месту и прихватање вредности јединице локалне самоуправе провераваће се путем разговора са Комисијом (усмено).
 

За радно место под редним бројем 3 врши се провера следећих компетенција:

1)Посебна функционална компетенција за област рада  инспкецијски послови ( општи управи поступак и основе управних спорова; основе казненог права и казнених поступака; основе прекршајног права и прекршајни поступак; поступак инспекцијског надзора и методе анализе ризика ) -провераваће се писмено, путем симулације.
2) Посебна функционална компетенција-релевантни прописи из делокруга радног места - Закон о инспекцијском надзору, Закон опревозу путника у дриумском саобраћају, Закон о превозу терета у друмском саобраћају, Закон о јавним путевима   -  провераваће се писмено, путем симулације.
2. Процена мотивације за рад на радном месту и прихватање вредности јединице локалне самоуправе провераваће се путем разговора са Комисијом (усмено).


VI Право учешћа на интерном конкурсу:
На интерном конкурсу могу да учествују службеници запослени на неодређено време у Општинској управи општинре Рашка.
Право учешћа на интерном конкурсу за радна места под редним бројем 1, и 3. имају службеници у звању саветника или службеници који испуњавају услове за напредовање у звање саветник.
Право учешћа на интерном конкурсу за радно место под редним бројем 2 имају службеници у звању млађег саветника или службеници који испуњавају услове за напредовање у звање саветник.

VII Пријава на интерни конкурс врши се на прописаном обрасцу пријаве

Образац пријаве на овај конкурс доступан је на интернет презентацији општинске управе општине Рашка  www.raska.gov.rs  или га лица у штампаном облику могу преузети на шалтеру  Општинског  услужног центра Општинске управе општине Рашка.
Приликом предаје пријаве на интерни конкурс, пријава добија шифру под којом подносилац пријаве учествује у даљем изборном поступку.
Подносилац пријаве ће бити обавештен о додељеној шифри у року од три дана од пријема пријаве путем  писменог обавештења, на бројеве телефона или електронске адресе које су навели у својим пријавама.
  
VIII Рок за подношење пријаве 

Рок за подношење пријаве на интерни конкурс је 8 дана и почиње да тече од 26.маја 2026. године и истиче 2.јуна 2026.године.

IX Адреса на коју се подноси пријава за интерни конкурс:

Општинска управа општине Рашка ул. Предрага Вилимоновића бр.1, са назнаком: „за Интерни конкурс”.

X Докази који се достављају током изборног поступка
1. Оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема;
2. Оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту за рад у државним органима;
3. Оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти којима се доказује на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство);
4. Оригинал или оверена фотокопија решења о распоређивању или решења да је службеник нераспоређен.

Сви докази се прилажу у оригиналу или у фотокопији која је оверена код јавног бележника (у изузетним случајевима, у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама као поверени посао).
Као доказ се могу приложити и фотокопије докумената које су оверене пре 1. марта 2017. године у основним судовима, односно општинским управама.
Фотокопије докумената које нису оверене од стране надлежног органа неће се разматрати.
Напомена: Орган, по службеној дужности, на основу члана 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС”, бр. 18/2016 , 95/2018 – аутентично тумачење и 2/2023 – одлука УС), за кандидате прибавља:
1)доказ о положеном државном стручном испиту за рад у државним органима .

Потребно је да учесник конкурса у обрасцу пријаве, у делу Изјава*, заокружи на који начин жели да се овај податак прибави из службене евиденције.

XI Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:

           Изборни поступак ће се спроводити почев од 8.јуна 2025. године, са почетком у 8 часова,   у канцеларији број 13, на првом спрату Општинске управе општина Рашка, улица Предрага Вилимоновића број 1, о чему ће кандидати бити обавештени путем  писменог обавештења, на бројеве телефона или електронске адресе које су навели у својим пријавама.


XII Лице које је задужено за давање обавештења о интерном конкурсу:  Мирослав Чомагић, Руководилац Одељења за општу управу и скупштинске послове, бр.телефона 036/733-946.

  Линк ка обрасцу пријаве за радна места под редним бројевима 1, 2 и 3   je   www.raska.gov.rs 

[bookmark: _Hlk153987533]* Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве биће одбачене.
   Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом огласу који су употребљени у мушком граматичком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.

 
 Овај оглас објављен је на огласној табли Општинске управе општине Рашка и на веб презентацији    www.raska.gov.rs 




 
                                                                                                                  НАЧЕЛНИК ОУ РАШКА	                                                       
                                                                                                                   Слободан Ристовић, дипл. правник                   

                                                                                  __________________________________
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